
六年级上册小学数学《分数除法》50

道计算题包含答案  

一、计算题(共 50 题) 

1、能简算的要简算。  

①  

②  

③  

④  

⑤ ×99 

⑥  

2、选择合适的方法计算，写出计算过程。  

①  

②  

③  

④  

⑤  
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⑥  

3、简算 

①9 －（3 ＋0.4） 

②1.8× ＋2.2×25％ 

③  

4、脱式计算：（ - ）÷（3.8× ） 

5、用你喜欢的方法计算。  

①6300÷25÷4 

②7×32×1.25 

③1÷[(4- )× ] 

④59.63×99+59.63 

⑤5.25× + ×  

⑥[3.75-(0.2+ )×4.5]÷13.5 

6、直接写得数  

25×25%=     + =     21÷ =     × 

=     ÷ = 
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÷3=     15÷30%=     2.4× =     25÷ 

=     42× = 

7、直接写得数。  

+ =           

0.25+0.75=          

4505÷5=     24.3-8.87-0.13=      

8、计算  

 

9、计算下面各题（能简算的要简算）  

① ×（ ÷ ） 

② + ÷  

③ ÷[1﹣（ ﹣ ）] 

④8÷1.25÷8 

⑤ × + ×  

⑥解方程： x+ =  

10、口算  
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1÷ =     ÷ =     0÷ 

=    ×18=     42× = 

÷26=    1÷ =    27× =     ×80=     × 

= 

11、计算下列各题。  

① ÷  

②10÷  

③ ÷  

④ × ÷  

⑤ × + ÷8 

⑥[ ÷( × )]÷  

12、在等号后面直接写出得数。  

×16=     - =     0.25×100%=     3.6× = 

100÷50%=     × =     6.4÷8=     ÷ = 

13、  ×101-42÷( ＋ ) 

14、直接写得数。  
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1+25％=    36％÷3=    1÷12.5％=    2.5％+2= 

1－50％=        × =    0÷8 =    1÷ = 

15、心算口算比谁快.  

      

           

           

          

16、选择合适的方法计算下列各题．  

① + ÷ +40% 

② ÷（ + ） 

③80× ÷ ×  

④（ + ）×  

⑤ ×92+7×0.625+62.5% 

⑥18÷ ×  

17、下面各题，怎样算简便就怎样算． 

×3.2+5.6×0.5+1.2×50%     
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． 

18、直接写得数 

×60=     × =     ×0=     × 

=     ×0+9= 

÷2=     6÷ =     ÷14=     ÷ × 

=    × ÷ × = 

19、用递等式计算（能简算的要简算）  

①  

② ×7+ ×11 

③20÷ ÷  

④ × ×  

⑤  

⑥  

20、计算 
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21、计算题  

①  

②  

③  

④  

⑤（3x+2）+2[（x-1）-（2x+1）]=6 

⑥  

22、口算．  

×12＝     ÷ ＝     × ＝    1÷25%＝ 

6÷ ＝     × ＝     ÷ ＝     ×1.6＝ 

23、  

2.87+6.3= 

7÷1.4= 

1﹣0.32= 

÷4= 

：0.75= 
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0.4÷40%= 

2.5×0.4= 

× = 

36×25%= 

24、  ÷  

25、看一本 140 页的故事书，已经看了全书总页数的 ，还有多少页没有看？ 

26、口算。  

2.5×4＝     10﹣3.7＝     5.6×10%＝ 

37+25＝     0.8÷0.002＝     81÷3＝ 

＝    ＝     ＝     ＝ 

27、口算。  

×2＝     12× ＝     ÷ ＝     ÷ 

＝     2÷ ＝ 

× ＝     ÷ ＝     ÷ ＝     1÷ 

＝     ÷ ＝ 

28、解方程  

x﹣0.75＝  

29、直接写得数。 

7.4+6=     =     1-  =     33=  
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36× =     2.7÷0.01=     ÷75%=      

30、计算 

  

31、口算.  

÷ ＝    1- ＝ 

3× ＝     6× ＝ 

32、直接写得数。 

3.14×8=     3²×3.14=     10×10%=     1÷ 

=     5÷ = 

4－ =     ＋ ×6=     1.25×0.4×8=     × ÷ 

× = 

33、直接写得数。 

＝     2- ＝     ×3.5＝     ＝ 

44× ＝    6÷ ＝     - × ＝     

＝ 

34、1- - - - -  

35、  

36、计算。 
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37、计算下面各题，能简算的要简算。 

① × ÷  

② ×（ ÷ ） 

③1÷（ + ） 

④ × + ×  

⑤（ + ）×80 

⑥（ - ）×（ + ） 

38、直接写得数。  

     ＝     3.14×3＝ 

9÷ ﹣ ＝     ÷3＝     × ＝ 

﹣ ＝     7÷ ＝     ÷ ＝     × × ＝ 

39、口算。  

× =     20÷ =     ÷ =     ÷ = 

÷ =    - =    ×  =    5× ÷5× = 

40、相信你，百发百中．能简单算的别忘了简单算哦！  
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×  

② × ÷0.4 

③（ ）×（ ） 

④ × +  

⑤（ ﹣ ）×3.6 

⑥ ÷[（ ）× ] 

41、脱式计算． 

 

42、比一比，算一算。  

÷6=     ÷8=     ×3=     ÷12= 

×6=     ×8=     ÷3=     ×12= 

43、计算下面各题.（能简算的要简算）  

①3× ×  

②24×（ + ） 

③ ÷（ × - ） 
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× ÷  

⑤ ÷ - ÷  

⑥ ÷（ - ） 

44、计算下列各题（能简算的要简算）。  

①4÷ +  

②2.4×（ + ） 

③2÷（ - ） 

④ ÷0.6×  

⑤ × + ÷   

⑥ ÷（ - × ） 

45、脱式计算． 

 

46、求未知数 

① －   =10 

② :4 =0.25 

③3∶2.5=2∶  

47、算一算。 
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         ÷26 

48、直接写得数：  

①  

②  

③  

④  

⑤  

⑥  

49、口算。  

460+290=    6-0.4=     15%+20%= 

0.32=     0.25×40=     11b-7b= 

372÷37≈     化简比 87：29=      

           

50、直接写得数。  

×32=     5.6× =     × =     1- × =  

÷5=     12÷ =     ÷ =     × ÷ × = 
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(共 50 题) 

1、 
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5、 

6、 
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7、 

8、 
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9、 

丹青不知老将至，贫贱于我如浮云。——杜甫



丹青不知老将至，贫贱于我如浮云。——杜甫



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/50810701611

2007011

https://d.book118.com/508107016112007011
https://d.book118.com/508107016112007011

